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2.UNITE TOPLAMA
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1.

2,

Sekilde, birinci

satirda verilen ©\£H®L
bazi sayilar

arasinda tf U
yapilan islemin

sonuglari,

oklar ( — ) yardimiyla ikinci satirda
gdsterilmigtir.

Buna gore, ayni islem oklar takip
edilerek yapilirsa ? yerine hangi
sayi gelir?

A) 78 B) 89
C) 98 D) 101

2. Bir bahgeye, sekildeki gibi her sira-
daki gicek sayisi bir éncekinin 2
fazlasi olacak sekilde 12 sira gigek
dikilecektir.

Buna gore, bahgeye kag ¢icek
dikilir?

12 sira
A) 121 B) 136
C) 144 D) 156

Yandaki toplama 209@
isleminde, 1A04
H+A+% kactir? +*7 00

7000

A)9 B) 10 C)M1 D) 12

Uluslararasi ¢alisan bir tir soférti yola
ciktigi ilk giin 675 km yol yapmustir.
Sonraki her gun bir énceki giinden
100 km fazla giderek yoluna devam
etmistir.

Bu sofor dort gunde toplam kag
kilometre yol yapmistir?

A) 3300 B) 3000
C) 3100 D) 2700

Asagidaki toplama isleminde,
1 ile belirtilen sayi kactir?

358
1
+ 714

1534

A) 362
C) 462

B) 453
D) 572
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6.

Asagidaki toplama isleminde,
e+ % +a kactir?

503x
+A764
9202

A)14 B)15 C)16 D)17

2304 + 4855 =7

Yukaridaki toplama isleminde top-
lananlar en yakin yiizliige yuvar-
landiginda toplam kag olur?

A) 6000 B) 6200
C) 7000 D) 7200
23A5
+ B21C
6591

Yukaridaki isleme goreA+B+C =7

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18
Yandaki iglemde W % W W
7 kactir? N ﬁgg
8 6 3 1
A) 2 B) 4 C)7 D)9

10.

11.

12.

13.

467A
+ 1 B52

C929

Verilen toplama iglemine gore
A+ B+ C kactir?

A)14 B)15 C)16  D)17

ABCD + DCBA = 8437 olduguna

gore, ABCD dort basamakli sayisi
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 2675 B) 2736
C) 5672 D) 5762

Dért basamakli 5a1b sayisinin

yuzler ve birler basamagindaki
rakamlarinin basamak degerleri
toplami 504’tdr.

Buna gore a+b kactir?

A)6  B)9 C)10  D)15

0,1, 2,3,4,5, 6, 7 rakamlar birer
kez kullanilarak yazilabilen dort
basamakli en kuguk ve en buyuk
dogal sayinin toplami kagtir?

A) 9999 B) 9246
C) 8884 D) 8677
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14.

15.

16.

17.

Doért basamakh 21a3 sayisi en yakin
yuzlige, dért basamakli 413b sayisi
en yakin onluga yuvarlaniyor.

Elde edilen bu iki sayinin toplami
6330 olduguna gore a+ b en fazla

kactir?

A)13 B)15 C)17  D)19

1A7@
3M2
4217

*3 94

Yukaridaki toplama islemine gore
@+ A+ N+ % kactir?

A)17 B)19  C)20  D)21

Yukaridaki toplama islemine gore
A+ B+ C + D kactir?

A)19 B)20 C)21  D)22

Hazal'in 30 lirasi vardir. Blsra,
Hazal'a 8 lira verdiginde paralar esit
olmaktadir.

Buna gore Busra ve Hazal’in para-
lar1 toplami kactir?

A)84 B)76 C)46  D)38

18.

19.

20.

- Bir kumas saticisi birinci gun

326 metre, ikinci giin 1024 metre,
ucuncu gun 826 metre kumas sat-
tigina gore bu ¢ gunde toplam kag
metre kumas satmistir?

A) 2176 B) 2197
C) 2266 D) 2286
A42 5
5H4 ©
+
96638

Yukaridaki toplama islemine gore
A+ M+ @ kactir?

A)9 B) 10 C) 1 D) 12

2M6A
+ @517
T 5982

Verilen toplama igsleminde M, A ve ®
birer rakamdir.

Buna gore B + A + ® kactir?

A)14 B)13 C)12 D) 11
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21.

22,

i8¢

Binlik | Ytzlik | Onluk Birlik
I
Binlik | Ytzlik | Onluk Birlik

Gorseldeki birinci ve ikinci aba-
kuste gosterilen sayilarin toplami
kactir?

A) 5005
C) 4805

B) 4905
D) 4005

Temmuz ayinda; Ahmet Bey 2543
tane, Ali Bey 2329 tane ve Mehmet
Bey 2750 tane kavun satmistir.

Buna gore ucunun temmuz ayinda
sattigi toplam kavun sayisi kagtir?

A) 6512 B) 7512
C) 7522 D) 7622

23.

istanbul ve Ankara illerindeki A ve B
markall araglarin yillik satis adetleri
tabloda verilmistir.

Tablo: illere Gére A ve B Markall
Araglarin Yilhk Satis Adedi

Marka Istanbul Ankara
A 5 P 5 2807
B 2056 1218

Tabloya gore asagidakilerden han-
gisi yanlistir?

A) A markall aracin istanbul ve
Ankara illerindeki yillik toplam sa-
tis adedi 6042dir.

B) istanbul'daki A ve B markali arag-
larin yillik toplam satis adedi
5291°dir.

C) Ankara’'daki A ve B markali arag-
larin yillik toplam satis adedi
3025'dir.

D) B markali aracin istanbul ve
Ankara illerindeki yillik toplam sa-
tis adedi 3274'tur.

24.

KAPASITE KAPASITE
1376 1225
SALON [ SALON 2

Gérselde iki toplanti salonunun
kapasiteleri verilmistir.

Buna gore bu iki salonun kapasi-
telerinin toplami kactir?

A) 2501 B) 2591
C) 2601 D) 2691
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25.

26.

27.

3567
+ 5%M2

AO49

Verilen toplama isleminde *, M ve A
birer rakamdir.

Buna gore % + M + A kactir?
A)21  B)22 €)23 D) 24

2364 < M < 3158 < A < 4256

siralaniginda M ve A birer dogal
sayidir.

B yerine yazilabilecek en kiiciik
sayl ile A yerine yazilabilecek en
buyuk sayinin toplami kagtir?

A) 6510 B) 6520
C) 6610 D) 6620

Asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu 1009 + 893 isleminin so-
nucuna en yakindir?

A) 1000 + 900 B) 1000 + 800
C) 900 + 800 D) 1100 + 900

ALI GEVIK
SINIF OGRETMENI

TEST TAMAMLANDI.
YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




